

7 декабря 2015 года в Москве состоялась встреча руководителя ФТС России Андрея Бельянинова с Министром экономики Словацкой Республики Вазилом Гудаком и вице-президентом Финансовой администрации Словацкой Республики Даной Мигер.

Вазил Гудак поддержал договоренности руководителей таможенных служб России и Словакии по взаимодействию в рамках проекта «Экономического пояса Великого Шелкового пути», достигнутые в ходе визита Андрея Бельянинова в Братиславу в ноябре 2015 года.

Также стороны обсудили актуальные вопросы двустороннего и многостороннего сотрудничества и перспективы создания рабочей группы по таможенному сотрудничеству в рамках Межправительственной Российско-Словацкой комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству, что позволит значительно углубить взаимодействие таможенных администраций двух стран.

